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Todos en Matera

Un evento importante de la televisión en la capital de la cultura europea 2019

Un 2016 que traerá gran resurgimiento económico que esperábamos desde hace mucho tiempo, una  esperanza para las familias necesitadas, la paz en los corazones de cada uno y entre todos. Estos son los deseos más grandes que las personas sentían, a la espera para el próximo año en la Piazza Vittorio Veneto, en Matera. Más de 50.000 presentes que han hecho pública la famosa emisión de televisión del primer canal de la televisión italiana el próximo año (una participación del 31% en comparación con el 17% de la competición).
Le correspondió a Amadeus y Rocco Papaleo estar con los invitados (Claudio Lippi tenía que estar allí, pero unas pocas horas antes se sintió mal y no pudo salir a escena), incluyendo Antonello Venditti, Noemi, Urban Strangers, Malika Ayane, Francesco Renga, Mark Masini, Francesca Michielin, Renzo Arbore y muchos otros. Por supuesto, el programa tuvo un gran equipo detrás, unas 600 personas. También nosotros de Teens estabábamos en la capital europea de la cultura 2019, y seguimos el evento que marca una etapa importante para la ciudad que en los últimos meses se está convirtiendo en uno de los destinos más populares. Hemos conseguido interceptar antes de la transmisión a uno de los autores, Emanuele Giovannini.. 
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¿En su opinión el programa contribuirá a ayudar a este pueblo a "levantarse" de su pasado y crear mejores perspectivas para el futuro?
"Definitivamente. Esta es una transmisión muy importante sobre la que la RAI cuenta siempre, tiene una larga tradición de años. En especial, con mi colega Leopodo Siano, hacemos de 12 a 13 ediciones yendo de Rímini a Courmayeur y ahora aquí en Matera, hermosa ciudad, y sin duda la retroalimentación que habrá ahora sobre esta ciudad será grande, por que el promedio de escucha en todo el territorio nacional es alta ". La transmisión fue realmente bien, a pesar que durante el programa se produjo algún hecho que provocó grandes debates en los primeros días de enero. De hecho, la cuenta de los días restantes hasta el 2016 empezó con aproximadamente un minuto de anticipación, y esto ha traído un gran revuelo, pero no como los dos mensajes de felicitación transmitidos al aire: uno de ellos hacía un spoiler de Star Wars y otro contenía una blasfemia. Pero estos hechos históricos son los que deben dar el empuje necesario para tratar de mejorar en nuestro pequeño mundo, tener cuidado con lo que hacemos y hacer que el 2016 sea un año maravilloso. Feliz 2016 a todos! (Aunque con retraso ...).
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